
 

 
 
 

Zápis z hodnoticí schůzky 
k návrhu vzniku studijního programu 

 

1. Navrhovaný studijní program* 

Název Typ Jazyk Fakulta 

Regional Development and 
Tourism 

NMgr angličtina ESF 

*Předkládá-li navrhovatel ke schválení studijní program téhož obsahového zaměření v českém i v cizím 

jazyce, uveďte oba navrhované studijní programy.  

2. Informace o hodnoticí schůzce 

Datum a místo konání hodnoticí schůzky: 1. 12. 2021, online via MS Teams 

Jméno a příjmení účastníků  Zařazení 

doc. Ing. Viktorie Klímová, Ph.D. garantka navrhovaného studijního programu 

Ing. Monika Jandová, Ph.D. zástupce vedení fakulty 

doc. Ing. Štefan Rehák, Ph.D. hodnotitel návrhu přeměny 

doc. Ing. Vladimír Žítek, Ph.D. vedoucí zajišťujícího pracoviště 

Mgr. Natália Antalová členka RVH MU 

Mgr. Bc. Pavlína Studená fakultní koordinátorka pro kvalitu  

* Doplňte řádky podle potřeby 

3. Záměr rozvoje studijního programu 

Na základě výstupů sebehodnoticí zprávy a hodnoticí schůzky byla identifikována a formulována 

následující doporučení pro rozvoj studijního programu (uveďte cíl rozvoje studijního programu, 

navrhovaná opatření a předpokládaný termín implementace opatření). Záměr rozvoje je možné 

uchopit v podobě a) slovního shrnujícího komentáře nebo b) níže uvedené strukturované tabulky.   

a) Shrnující komentář:  

Pro rozvoj studijního programu bude vhodné blíže upřesnit cílovou skupinu uchazečů 

a v dlouhodobějším horizontu také analyzovat možnosti odborných praxí zahraničních studentů 

u českých organizací a potenciálních zaměstnavatelů.  V rámci univerzitního projektu na podporu 

anglických studijních programů již byla zpracována část nových předmětů a ty zbývající budou 

dokončeny během ledna 2022. Finální Návrh vzniku studijního programu bude obsahovat veškeré 

informace o předmětech. Návrhy a připomínky hodnotitelů budou zapracovány také do závěrečné 

SWOT analýzy.  



b) Strukturovaná tabulka: 

 

Cíl rozvoje studijního 
programu 

Opatření vedoucí k cíli Implementace opatření, rok 
nebo cyklus 

Bližší specifikace cílové skupiny Dopracování Sebehodnoticí 
zprávy 

Leden 2022 

Vytvoření zbývajících nových 
předmětů 

Zpracování a uvedení sylabů 
v Informačním systému MU 

Leden 2022 

Analýza možností odborných 
praxí pro zahr. studenty 

Komunikace s potenciálními 
poskytovateli praxe 

Průběžně, po získání 
akreditace 

   

 

4. Prostor pro komentář hodnotitele k provedenému hodnocení a záměru rozvoje 

studijního programu (nepovinné pole). 

Cílem navrhovaného studijního programu je poskytnout studentům multidisciplinární teoretické 

znalosti a praktické dovednosti, které jsou nezbytné pro uplatnění systémových přístupů 

k optimálnímu řízení společenských územních struktur. Oba hodnotitelé se shodli, že definované 

výstupy z učení odpovídají stanovenému cíli programu.  

V průběhu hodnoticí schůzky byly diskutovány následující závěry a doporučení obsažené ve vyjádření 

hodnotitelů: 

1) Struktura předmětů ve studijním plánu: studijní program obsahuje obecné ekonomické předměty 

typu Makroekonomie a Mikroekonomie a není zřejmé, do jaké míry tyto předměty dopomáhají 

k dosažení výstupů z učení specifikovaných pro tento studijní program. Základ studijního programu by 

měl být tvořen interdisciplinárními a oborovými předměty, jejichž absolvováním je dosaženo 

požadovaného profilu absolventa. Povinná literatura je ve většině případů vhodně zvolená a je 

dostatečně aktuální, u některých předmětů není tato část kompletní.  

2) Možnosti praxe a stáže u potenciálních zaměstnavatelů, případně zahraniční stáže není dostatečně 

specifikována.  

3) Personální zajištění studijního programu je odpovídající. Není zcela jasně definována role 

e-learningu ve výuce a případně také využití zahraničních vyučujících.  

4) Jazykem navrhovaného studijního programu je angličtina. Cílovou skupinou navrhovaného 

studijního programu by tedy měli být zahraniční studenti, z předložených materiálů není zcela zřejmé, 

kde najdou uplatnění a také zda je na ESF MU připravena na studijní podporu v angličtině pro tyto 

studenty.  

5) Přijímací řízení je potřeba nastavit tak, aby bylo zajištěno, že ke studiu budou přijímáni uchazeči, 

kteří mají potenciál studium zvládnout, tedy nejen s dostatečnou motivací, ale také s dostatečným 

předchozím vzděláním v daném oboru.  



 

5. Prostor pro komentář navrhovatele k provedenému hodnocení a záměru rozvoje 

studijního programu (nepovinné pole). 

Navržená garantka zaujímá k výše uvedeným návrhům toto stanovisko: 

Ad 1: Zmíněné obecné ekonomické předměty typu Makroekonomie a Mikroekonomie jsou součástí 

společného fakultního základu a o jejich případném vyřazení ze studijního plánu zatím není uvažováno. 

V rámci univerzitního projektu na podporu anglických studijních programů již byly vytvořeny čtyři nové 

předměty garantované Katedrou regionální ekonomie a správy. Zbývající tři předměty budou během 

ledna 2022 dopracovány a finální Návrh vzniku studijního programu bude obsahovat veškeré 

informace o předmětech, které budou součástí tohoto studijního programu. V případě doporučené 

literatury je u většiny předmětů počítáno s nabídkou vědeckých článků reflektujících nejnovější 

vědecké poznatky a přístupy. I s ohledem na interdisciplinaritu studijního programu zůstává k dispozici 

21 kreditů, které studenti mohou využít pro zápis předmětů dle jejich zájmu.  

Ad 2: Praxe je (podobně jako v českých programech) volitelnou součástí studia, a to mj. i z důvodu 

možné jazykové nebo i legislativní bariéry u poskytovatelů praxí. Případná praxe se předpokládá v Brně 

a existuje seznam organizací spolupracujících s katedrou či fakultou. Student má také možnost 

dojednat si praxi sám dle svého odborného zájmu. Vzhledem k tomu, že předpokládaní studenti 

navrhovaného studijního programu budou ze zahraničí, lze očekávat, že zájem o další zahraniční 

mobilitu bude nižší, ale nelze ho vyloučit a obecně bude podporován.   

Ad 3: Způsob výuky se předpokládá v prezenční formě, e-learning je pouze podpůrná forma výuky. 

Výuka bude primárně zajišťovaná českými vyučujícími, předměty jsou vyučovány v angličtině. 

Vytvoření anglického programu poskytuje nový prostor pro spolupráci se zahraničními univerzitami 

(vč. příležitostného režimu on-line přednášky). Zdrojem pro zapojení zahraničních vyučujících mohou 

být například post-doc pozice na ESF MU, vyžádané přednášky zahraničních akademiků, mobilitní 

schémata pro vyučující, zahraniční zaměstnanci fakulty či zahraniční PhD studenti na fakultě. 

Ad 4: Navrhovaný studijní program cílí především na zahraniční studenty, z dosavadních zkušeností na 

fakultě se bude jednat převážně o osoby z mimoevropských zemí. V delším časovém horizontu bude 

snahou ve větší míře přilákat i studenty z evropských zemí, zejm. ze zemí střední Evropy, jihovýchodní 

Evropy a pobaltských států. Pro uchazeče ze zahraničí i zahraniční studenty již nyní existuje na fakultě 

řada podpůrných materiálů v angličtině týkajících se nejen přijímacího řízení a průběhu studia, ale také 

např. života v Brně. 

Ad 5: Přijímací řízení do anglických studijních programů probíhá na ESF MU jednotně. První kolo je 

formální kontrola předložených dokumentů zahraničním oddělením fakulty (doklad o předchozím 

studiu, doložení znalosti angličtiny, motivační dopis). Další kolo již probíhá na garantující katedře. 

V budoucnu jsou možné diskuse o úpravě způsobu přijímacího řízení. Prioritu pro přijetí budou mít 

studenti, jejichž předchozí vzdělání lépe odpovídá bakalářským studijním programům na ESF MU. 

 

Zpracovaly: Mgr. Bc. Pavlína Studená; doc. Ing. Viktorie Klímová, Ph.D. 

 

Dne: 6. prosince 2021 


